

A városért dolgoztak

Március 15-én adták át városunk kitüntéseit mindazoknak, akik régóta dolgoznak a város közösségeiért.

VÁRNAGY ENIKŐ

Születése óta Budakeszin lakik, általános iskolát is itt végezte. Közösségteremtő, közösségformáló személyiség. A közéletben 1982-től vesz részt aktívan, amikor az általános iskola IV. osztályával a helyi párt és állami vezetők rosszallása mellett óriási sikerrel mutatta be az „István a király” című rockoperát. 1985-től a Szépitő Egyesület tagja, 1989-től titkára. 1985-ben megalapítja a -I fő Klubot (a csonka családok klubját), 1986-ban az Optimista Klubot, 1996-ban a Férfi Özvegy Klubot. 1986-88-ban a Futakeszi főszervezője. 1985-től a Levendél AM. Klub kulturális programszervezője. 1986-ban karácsonyfát állít a Bagolyvár és a Templomtér sarkához – ez a Falu karácsonyfája. 1987-ben Falukarácsonyt szervez Tatár Józseffel és Szendrényi Péterrel, amely azóta is hagyomány. 1987-ben a Keszi Találkozó egyik szervezője, 1992-ben a II. Keszi Találkozó szervezője a Szépitő Egyesülettel. 1996 óta a KESZI Alapítvány kuratóriumi elnökéként immár 10. alkalommal szervezi a Keszi Találkozókat.

1996-ban megalapította a Primula Díjat. A díjat minden évben a Föld Napján adják át a helyben lakó, már nyugdíjas és a városban, illetve a kisebb lakókörnyezetében példaképpé vált személyeknek, akik soha semmilyen nyilvános elismerésben még nem részesültek. 2001-től Primula díjat kapnak a keszi települések azon polgármesterei, akik kimagaslóan segítették az alapítvány munkáját és a Keszi Találkozók szervezését.

2003-ban közreműködött Ipolybalog és Budakeszi testvérfalu kapcsolatának létrejöttében.

2000-ben a Kistelepülések Nagyszonyja díjat kapott. Ennek alapján filmsorozat készült az MTV-n „Kistelepülések Nagyszonyjai” címmel, amelynek VI. része Budakesziről szólt, ahol a települést Várnagy Enikő tevékenységén keresztül mutatták be 50 percben, főműsor-időben.

Várnagy Enikő igazi lokálpatrióta, számára a „Budakesziség” a legfontosabb. Budakesziért Emlékemmel tüntették ki.

MAJORETT TÁNCEGYESÜLET

Évente több alkalommal közreműködik a város nagy rendezvényein. Fellépéseikkel gazdagítják a programokat, hozzájárulnak a jó hangulathoz, látványossá, színesebbé varázsolják ünnepeinket. Budakeszi jó hírnevét öregbítik. A kitüntető cím elnyerésére többször jelölt civil szervezet, amely méltó a „Budakesziért” emlékéremre.

NAGYNE STARCZ TERÉZ

1993-ban hozta létre a Hagymányórázó Kör Asszonykórusát. Neki köszönhető, hogy a kórus megállja a helyét úgy a környékbe-

resztjénél, a búcsúvasárnapi nagymisén és karácsony másnapjának nagymisén német nyelvű énekek éneklését. Először 2004-ben az úrnapi körmenetet úgy szervezte, hogy – a háború előtti időkhöz hasonlóan – fúvószenekar kíséri a kórust a stációknál. A lakosság szereti és tiszteli. Budakesziért emlékéremmel tüntették ki.

SINKA JÓZSEFNÉ

1982. január 1. óta dolgozik a Széchenyi István Általános Iskolában. Lelkiismeretes, szakmailag magas színvonalú oktató-nevelő munkája nyomán sok-sok budakeszi gyerek értette meg az egészséges életmód fontosságát,

és szervezésében, a program kidolgozásában, gondozásában fejlesztésében. Szakmai megújulásra mindig kész, ezt rendszeres továbbképzéseken való részvétellel érte el. Ebben az évben bekapcsolódott a kistérségi sportrendezvények szervezésébe, lebonyolításába is.

Személyiségének karakteres jegyei az őszinteség, határozottság, amelyek megmutatkoznak óravezetésében, a nevelőtársaihoz kötődő kapcsolatában, véleményalkotásában, munkaközösség-vezetői munkájában. Iskolán kívüli munkájáért több helyről kapott komoly elismeréseket, kitüntetések. A Megyei Diáksport szövetségben végzett munkájáért



li nemzetiségi kórustalálkozókon, mint az országos német nemzetiségi és egyházzenei fesztiválok, valamint szépen szerepel a város rendezvényein. Az énekkar két alkalommal arany minősítést kapott.

Kezdeményezésére jött létre a Helytörténeti Kiállítás, melynek anyagát szintén ő gyűjtötte és gyűjti össze, lelkesen toborozva a látogatókat, úgy az iskolás gyerekek, mint a felnőttek körében.

A Német Kisebbségi Önkormányzat helyi szervezetének képviselőjeként is nagyon sokat tesz Budakeszi német nemzetiségű lakosainak összefogásáért és hagyományainak megőrzéséért. Ezért a munkájáért 2004-ben az Észak-Magyarországi Németek Szövetségétől a „für das Ungardeutschum der Region Nord” kitüntetést kapta.

Ápolja Budakeszi hagyományait, így a nagypénteki körmenetet a Kálvárián, a Halottak napi megemlékezést az Emlékezés Ke-

szerte meg és igényelte a rendszeres mozgást és ért el eredményeket az életben és a sportban. A testnevelői, osztályfőnöki, munkaközösség-vezetői és körzeti szakreferensi munkája mellett sok erőt és energiát fordít a községi és városi sportélet fejlesztésére is. Több éven át volt külső tagja a Népjóléti Bizottság Sport Albizottságának, de tanácsaival a későbbi Sport Bizottságok munkáját is segítette. Alapítója volt 1990-ben a Budakeszi Általános Iskolai Diáksport Egyesületnek, ahol a mai napig tanítja a gyerekeket az atlétika és a kosárlabdázás alapjaira. Szervezője volt valamennyi Kihívás Napjának (Challenge-Day), Marabunak, a Bécs-Budapest Szupermaraton helyi fogadásának, a Városi Sportnapoknak és Sportünnepélyeknek, Futakesziknek.

Az iskolában oroszlanrészt vállalt a mindennapos testneve-

többször kitüntették, 1999-ben a Sportminiszter a „Magyar Sportért” kitüntető címet adományozta neki. „Budakesziért emlékérem”-mel tüntették ki.

KÓTHY ESZTER

1984-től, megalakulása óta táncol a Herceg Táncsoportban. Nemzetiségi vonatkozásban német nyelvet, táncot tanít, különböző projekteket vezet. Társadalmi tevékenységbe is bekapcsolódott, mint pl. a tavaly megrendezésre került Budakeszi NéptáncTalálkozó szervezése, különböző gyermekrendezvényeket szervez. Régióban is elismert koreográfus. Táncsoportjával több hazai és külföldi fellépésen vett részt, a testvérvárosi kapcsolatok ápolása terén is nyújtott hathatós segítséget. Ifjúsági díj kitüntetés adományozására javaslom. „Ifjúsági díjjal” tüntették ki.